PRO-LINE

Industrial Products

BRAND

Weed Go

DESCRIPTION: WEED GO is a non-selective herbicide with fast acting double killing action. WEED GO kills by contact and by root absorption. WEED GO is a concentrated product which should be diluted with water, per the label instructions, which gives positive control of both annual and perennial weeds and grasses. WEED GO is recommended for killing existing weeds and grasses, and to prevent regrowth on walks, paths, driveways, black top and graveled areas, playgrounds, and for creating firebreaks around structures in potential fire areas. The following are a few of the common weeds and other vegetation that can be controlled or killed and regrowth prevented with WEED GO - oxalis, crabgrass, Bermuda grass, rye, oats, barley, foxtail, dog fennel, plantain, spotted spurge, pigweed, puncture vine, mustard, watergrass, green ground mold, malva, wild turnip, lamb's-quarters, and such hard to kill perennial weeds as hoary cress, dandelion and wild morning glory, also woody plants such as poison oak, honeysuckle and blackberry. Available in CA only.

ADVANTAGES: 1) Kills by contact and root absorption. 2) Killing through the roots helps prevent regrowth. 3) Kills most vegetation for a full season or longer. 4) Helps eliminate the danger of weed fires. 5) Controls hard to kill annual and perennial weeds and grasses. 6) May be used as a spot treatment, or for large scale weed control.

AREAS OF USE: Cities, counties, recreational areas, parking lots, industrial sites, storage yards, and other areas weeds and vegetation growth are a problem.



Industrial Products

The Professionals' Choice!

SPECIFICATIONS:

Classification
Color
Odor
Flash point
Solubility in water

Liquid herbicide
Dark Brown
Hydrocarbon
120* F (TCC)
Emulsifiable

100% Women Owned CA Certified Small Busness

Dedicated to Integrity • Reliabilty • Quality Products • Friendly Service

Our Products are Made in the USA and we Proudly Support Veteran Endowments